

НАШ ГЕРБ. НАШ ФЛАГ!

2017 г.

Составитель: Т.М.Жирова

Странички истории

- Обоснование символики:
Большеглушицкий район образован в июле 1928 года, однако, центр района, село Большая Глушица.
- Глушица (название происходит от речки Глушички), основанный в 1779 году, имеет богатую историю.
Главная фигура герба - дрофа, аллегорически показывает уникальность и богатство Глушицкой земли, богатой разнообразной птицей - оседлой, кочующей, перелётной.
Особенно выделяется дрофа, по-местному - дудак, - большая, на крепких ногах, с мощными крыльями птица.
Дрофа - самая крупная летающая птица в Европейской части России, занесённая в Книгу рекордов Гиннеса.

Странички истории

- Большеглушицкий район образован в июле 1928 года, однако, центр района, село Большая Глушица (название происходит от речки Глушички), основанный в 1779 году, имеет богатую историю.
- Главная фигура герба - дрофа, аллегорически показывает уникальность и богатство Глушицкой земли, богатой разнообразной птицей - оседлой, кочующей, перелётной. Особенно выделяется дрофа, по-местному - дудак, - большая, на крепких ногах, с мощными крыльями птица.
- Дрофа - самая крупная летающая птица в Европейской части России, занесённая в Книгу рекордов Гиннеса.

- Серебро - символ совершенства, благородства, чистоты, веры, мира.
- Хлебный колос говорит о том, что Большеглушицкий район в основе своей является сельскохозяйственным районом.
- Золото - это цвет солнца, плодородия, символизирует величие, уважение, постоянство, прочность, силу.
- Красный цвет - символ тепла, активности, мужества, праздника, красоты.
- Синий цвет дополняет символику герба и аллегорически показывает географическое расположение района на р. Б. Иргиз.
- Лазурь - символ истины, чести и добродетели, чистого неба и водных просторов.

Герб муниципального района Большеглушицкий



Геральдика

- Символом города с давних пор выступает герб. Слово «герб» в переводе с польского означает «наследство». Гербы передаются из поколения в поколение и не меняются без особой необходимости. Изучает гербы и помогает их правильно составлять древняя наука — геральдика. О геральдике мы знаем с детства по книжкам и мультфильмам. С ней связаны рыцарские турниры и замки, гербы и титулы высокородных сеньоров, геральдические львы и драконы на боевых щитах, понятия чести и верности. Давно ушла в прошлое великая эпоха рыцарства, но геральдика осталась, покоряя нас красотой и сказочностью сюжетов геральдических композиций.

«Что для молодежи — символ России»

- «С чего начинается Родина?» — поется в одной хорошей песне. И ответов на этот вопрос существует великое множество. Образ Родины зависит от места рождения, выбранной профессии и времени, когда мы живём. И ещё от многого другого. Среди всех этих образов Родины есть те, которые символизируют её в глазах всех граждан нашей страны, граждан других государств. Это гербы и флаги. Государственные, региональные и муниципальные символы — наше культурное достояние. Знать их, уметь объяснить значение — важная черта гражданина и патриота, любящего свой край и уважающего его культурные и исторические традиции. По геральдике будут судить о нас наши потомки, которые оценят — как мы относились к своей Родине.